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Ata da décima sexta Sessão Ordinária, da primeira Sessão Legislativa, da décima oitava 
Legislatura da Câmara Municipal de Parapuã, realizada às vinte horas do dia dezoito de outubro 
de 2021. Aos dezoito dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e um, às vinte horas, no 
Plenário “Raul Cassebe”, do Edifício da Câmara Municipal de Parapuã, foi realizada a décima 
sexta Sessão Ordinária, da primeira Sessão Legislativa, da décima oitava Legislatura da 
edilidade parapuense, presidida pelo nobre Vereador João Miguel da Silva, presentes na sessão 
os Vereadores Ademárcio Vieira Lopes, Antônio do Amaral, Aparecido Molina, Éder Castro 
Menezes, Lee Jefferson Roberto Benedetti Guimarães de Belido Villas Boas de Oliveira Leite, 
Paulo Roberto Martins, Rick Anderson Marques e Rogney Mauricio Temporim. Feito 
inicialmente o registro das presenças dos Vereadores em livro próprio e constatado quorum 
regimental para a realização da sessão camarária, o Senhor Presidente abriu a reunião com as 
seguintes palavras: “Sob a proteção de Deus e com os interesses voltados para o Município 
damos início aos trabalhos legislativos de hoje” e, com fundamento no Regimento Interno da 
Câmara, colocou em discussão a ata da reunião anterior, ata da décima quinta sessão ordinária 
do exercício, realizada no dia quatro de outubro de 2021, sendo aprovada por unanimidade. 
Dando prosseguimento aos trabalhos o Primeiro Secretário da Mesa apresentou os documentos 
relacionados para a pauta do Expediente: Ofício RB-251/2021 datado de 04 de outubro de 2021, 
do Superintendente da Unidade de Negócio Baixo Paranapanema, Engº Augusto Cesar Marques 
Leme, em atendimento à Lei Complementar nº 100/00 – Responsabilidade Fiscal, encaminha 
Prestação de serviços da Sabesp; Indicação nº 223, de 14/10/2021, dos Vereadores Ten PM João 
Miguel da Silva e Rick Anderson Marques, para que seja visto a possibilidade da construção de 
pontos de ônibus cobertos, nos locais onde as crianças das escolas municipais esperam pelo 
transporte escolar, visando assim proteger os mesmos do sol e da chuva, enquanto aguardam 
pelo referido transporte; Indicação nº 224, de 14/10/2021, dos Vereadores Rogney Mauricio 
Temporim e Ademarcio Vieira Lopes, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido 
de gestões junto ao setor competente da municipalidade, para que seja construída uma faixa 
elevada (lombofaixa) na Rua São Luís, entre as Ruas Rio Grande do Sul e Santa Catarina, na 
altura da Praça Abel Rebollo Garcia; Indicação nº 225, de 14/10/2021, do Vereador Ademarcio 
Vieira Lopes, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao setor 
competente da municipalidade, para que seja feito um obstáculo na Rua Sergipe, mais 
precisamente na altura do número 1250; Indicação nº 226, de 14/10/2021, do Vereador Rick 
Anderson Marques, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor competente, 
gestões para que haja em nossa comunidade, cursos profissionalizantes ou de capacitação, em 
especial de eletricista e soldador, com o intuito de capacitar e aprimorar a mão de obra em nossa 
comunidade; Indicação nº 227, de 14/10/2021, dos Vereadores Éder Castro Menezes e Lee 
Jefferson R. B. G. de B. V. B. de O. Leite, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, o 
pedido de gestões junto ao setor competente da municipalidade, que seja adequado o salário 
base de todos os servidores da municipalidade que são inferiores ao salário mínimo nacional, de 
forma que eles possam ter uma melhor qualidade de vida; Indicação nº 228, de 14/10/2021, do 
Vereador Paulo Roberto Martins, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de 
gestões junto ao setor competente da municipalidade, para que seja feito um recapeamento na 
Rua Niterói, no trecho compreendido entre as Ruas Santa Catarina e Espirito Santo; Indicação nº 
229, de 14/10/2021, dos Vereadores Rogney Mauricio Temporim, Rick Anderson Marques e 
Ademarcio Vieira Lopes, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal de Parapuã, 
solicitando as gestões junto ao departamento competente da municipalidade, objetivando 
manutenção dos brinquedos e colocação de areia, no Parque Infantil localizado na esquina da 
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Rua São Luiz com Alagoas, para com a medida oferecer lazer com segurança às crianças da 
comunidade que brincam no local; Indicação nº 230, de 14/10/2021, do Vereador Paulo Roberto 
Martins, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao Setor 
Competente da Municipalidade, para que seja feito um obstáculo na Vicinal Prefeito José 
Morales Agudo, precisamente, na altura do número 325; Indicação nº 231, de 14/10/2021, do 
Vereador Éder Castro Menezes, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de 
gestões junto ao setor competente da municipalidade, para que seja visto a possibilidade da 
reativação das apresentações da Banda de Música Municipal de Parapuã, Maestro Manoel 
Domingos dos Santos criada sob a Lei Municipal número 1378, de 14 de janeiro de 1985; 
Indicação nº 232, de 14/10/2021, dos Vereadores Ademarcio Vieira Lopes e Rick Anderson 
Marques, que seja solicitado ao Chefe do Poder Executivo Municipal a determinação junto ao 
setor competente da Administração, para que seja visto a possibilidade de atendimento contínuo, 
inclusive no horário de almoço das 12:00 horas às 14:00 horas, do Setor de Agendamento e 
Transporte de Pacientes; Indicação nº 233, de 14/10/2021, dos Vereadores Rick Anderson 
Marques, Ademarcio Vieira Lopes e Rogney Mauricio Temporim, que seja solicitado ao Chefe 
do Poder Executivo Municipal que junto ao setor competente da Administração, se estude a 
possibilidade de atendimento contínuo, inclusive no horário de almoço das 12:00 horas às 14:00 
horas, bem como prolongar o atendimento até as 19 horas, da Farmácia no Centro de Saúde 
"Gilberto Miranda Cabral"; Indicação nº 234, de 14/10/2021, dos Vereadores Ten PM João 
Miguel da Silva e Ademarcio Vieira Lopes, que seja oficiado ao Chefe do Poder Executivo 
Municipal, solicitando gestões junto ao setor competente da municipalidade, visando a 
possibilidade de se realizar a alteração de sentido da mão única na Rua Alagoas, entre as Ruas 
João Pessoa e Natal; Indicação nº 235, de 14/10/2021, do Vereador Lee Jefferson R. B. G. de B. 
V. B. de O. Leite, que seja oficiado ao Poder Executivo Municipal, solicitando gestões 
necessárias visando homenagear o Ten PM Bernardino Rodrigues da Silva, denominando com 
seu nome, um local público municipal, na intenção de perpetuar na lembrança dos parapuenses, 
os relevantes serviços que prestou, já perpetuados na história do nosso município; Requerimento 
nº 038/2021, de 14 de outubro de 2021, de iniciativa do Vereador Paulo Roberto Martins, que 
seja feita a inserção na ata dos trabalhos da sessão ordinária do dia 18 de outubro de 2021, de 
Voto de Aplauso, a todos os funcionários públicos do Município de Parapuã, de todos os níveis 
de governo, pela passagem do seu dia comemorado em 28 de outubro, que prestam seus serviços 
com dedicação, competência e responsabilidade em favor da população parapuense; 
Requerimento nº 039/2021, de 14 de outubro de 2021, de iniciativa dos Vereadores Lee 
Jefferson R. B. G. de B. V. B. de O. Leite e Paulo Roberto Martins, que seja feita a inserção na 
ata dos trabalhos da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Parapuã a ser realizada em 18 de 
outubro de 2021, de um Voto de Aplauso ao Deputado Federal Fausto Ruy Pinato/PP, pelo 
excelente trabalho que vem desenvolvendo como parlamentar em prol de nosso país, municípios 
paulistas e nossa cidade de Parapuã; Requerimento nº 040/2021, de 14 de outubro de 2021, de 
iniciativa dos Vereadores Ademarcio Vieira Lopes, Lee Jefferson R. B. G. de B. V. B. de O. 
Leite e Rick Anderson Marques, que seja solicitado ao Comandante do Corpo de Bombeiros da 
cidade de Osvaldo Cruz, que encaminhe para esta Casa de Leis, informações e documentos, para 
esclarecimento à população parapuense, sobre o motivo da mudança do atendimento de urgência 
em nosso município, ficando assim os atendimentos de urgência, sendo realizados pelo Resgate 
do Corpo de Bombeiros do Município de Tupã; Requerimento nº 041/2021, de 14 de outubro de 
2021, de iniciativa dos Vereadores Lee Jefferson R. B. G. de B. V. B. de O. Leite e Éder Castro 
Menezes, que seja oficiado as Empresas Vivo S/A, Claro e Tim, solicitando as gestões 
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necessárias visando informações sobre telefonia fixa, conexão de internet fixa e móvel no 
Conjunto Habitacional Pôr do Sol, em Parapuã; Ofícios de 07 de outubro de 2021, do Executivo 
Municipal, em resposta as Indicações nº (s) 190 a 194 e 196 a 222/2021; Ofício de 15 de 
outubro de 2021, do Executivo Municipal, em resposta ao Requerimento nº 029/2021, de autoria 
dos Vereadores Lee Jefferson R. B. G. de B. V. B. de O. Leite e Ademarcio Vieira Lopes; 
Ofício de 15 de outubro de 2021, do Executivo Municipal, em resposta ao Requerimento nº 
034/2021, de autoria do Vereador Paulo Roberto Martins; Ofício número 151/2021 – GP, de 15 
de outubro de 2021, do Executivo Municipal, encaminhando para apreciação e votação desta 
Casa de Leis os Projetos de Lei Municipal nº (s) 32 e 33/2021; Ofício de 18 de outubro de 2021, 
do Executivo Municipal, em resposta ao Requerimento nº 033/2021, de autoria do Vereador 
Rick Anderson Marques; Projeto de Lei do Executivo Municipal nº 32, de 15 de outubro de 
2021, que “Dispõe sobre a criação da Imprensa Oficial do Município na forma eletrônica, e dá 
outras providências”; Projeto de Lei do Executivo Municipal nº 33, de 15 de outubro de 2021, 
que “Transforma área rural que especifica em área urbana, e dá outras providências”. Na 
sequência aos trabalhos, foi dado início ao tempo restante da hora do expediente sendo 
destinado aos oradores inscritos em livro próprio para fazerem uso da palavra: Primeiro orador 
inscrito da noite, o Vereador Ademarcio Vieira Lopes, que iniciou suas palavras desejando boa 
noite aos Nobres Pares, pessoas presentes no plenário e internautas que acompanham a sessão 
através do sistema de câmeras, em seguida, prestou maiores informações sobre suas proposituras 
que são de interesse dos munícipes, destacando a importância de tais reinvindicações e, se 
despediu; Segundo orador inscrito da noite, o Vereador Antonio do Amaral, que iniciou suas 
palavras desejando boa noite aos Nobres Pares, pessoas presentes no plenário e internautas que 
acompanham a sessão através do sistema de câmeras, após, prestou solidariedade à família de 
funcionários públicos do município pela perda de um ente querido, na sequência, se despediu; 
Terceiro orador inscrito da noite, o Vereador Aparecido Molina, que iniciou suas palavras 
desejando boa noite aos Nobres Pares, pessoas presentes no plenário e internautas que 
acompanham a sessão através do sistema de câmeras, em seguida, destacou e parabenizou todos 
os Vereadores, pelo trabalho que estão desempenhando em nossa cidade, em especial na busca 
por emendas parlamentares, na sequência, se despediu; Quarto orador inscrito da noite, o 
Vereador Rick Anderson Marques, que iniciou suas palavras desejando boa noite aos Nobres 
Pares, pessoas presentes no plenário e internautas que acompanham a sessão através do sistema 
de câmeras, em seguida, prestou seus sentimentos e solidariedades à duas famílias do município 
que tiveram duras perdas de entes queridos, após, agradeceu ao Deputado Federal Fausto Pinato 
pela boa recepção em recente visita, onde angariou benefícios ao município, na sequência, 
seguiu agradecendo mais deputados e secretários do Estado de São Paulo, destacando também o 
trabalho de todos os Vereadores, após, explicou sobre suas proposituras que estão sempre de 
encontro com o interesse dos munícipes e, se despediu; Quinto orador inscrito da noite, o 
Vereador Rogney Mauricio Temporim, que iniciou suas palavras desejando boa noite aos 
Nobres Pares, pessoas presentes no plenário e internautas que acompanham a sessão através do 
sistema de câmeras, em seguida, prestou sentimentos à funcionários da municipalidade por 
perda de um ente querido, na sequência, explicou sobre suas proposituras que estão sempre de 
encontro com o interesse dos munícipes, após, destacou problemas ocorridos pela falta de 
energia, onde a empresa Energisa deixa a desejar, em seguida, destacou pontos que precisam de 
limpeza por parte da municipalidade, parabenizou o Presidente da Câmara Municipal de Parapuã 
pelo trabalho desenvolvido junto aos Vereadores e, se despediu; Sexto orador inscrito da noite, o 
Vereador Paulo Roberto Martins, que iniciou suas palavras desejando boa noite aos Nobres 
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Pares, pessoas presentes no plenário e internautas que acompanham a sessão através do sistema 
de câmeras, em seguida, se solidarizou aos funcionários públicos da municipalidade, pela perda 
de um ente querido, na sequência, parabenizou todos os médicos pelo dia do médico, destacando 
cada profissional formado em medicina que presta serviço em nosso município, após, 
parabenizou todos os Vereadores que estão buscando emendas parlamentares para o município, 
na sequência, explanou sobre sua maneira de trabalhar em favor da população, dando 
continuidade, destacou e explicou sobre suas proposituras para a noite de hoje e, se despediu; 
Sétimo orador inscrito da noite, o Vereador Lee Jefferson Roberto Benedetti Guimarães de 
Belido Villas Bôas de Oliveira Leite, que iniciou suas palavras desejando boa noite aos Nobres 
Pares, pessoas presentes no plenário e internautas que acompanham a sessão através do sistema 
de câmeras, em seguida, parabenizou todos os colegas de plenário pelo ótimo trabalho em prol 
da comunidade parapuense, na sequência, prestou solidariedade à família de funcionários 
públicos do município pela perda de um ente querido, em seguida, parabenizou aos professores 
pelo seu dia e aos médicos também, após, destacou problemas sobre falta de obstáculos em 
alguns pontos da cidade, dando continuidade, explanou sobre suas proposituras que vêm de 
encontro com os interesses da população e, se despediu; Oitavo orador inscrito da noite, o 
Vereador Éder Castro Menezes, que iniciou suas palavras desejando boa noite aos Nobres Pares, 
pessoas presentes no plenário e internautas que acompanham a sessão através do sistema de 
câmeras, em seguida, explanou sobre suas proposituras que vêm de encontro com o interesse da 
população, na sequência, parabenizou todos os médicos pelo dia do médico, destacando o 
importante trabalho desses profissionais, lembrando e parabenizando também sobre o dia do 
professor e o trabalho dessa categoria na formação de todas as pessoas, dando continuidade 
agradeceu ao Deputado Vanderlei Macris pela conquista de importante estrada vicinal para o 
município, após, destacou sobre o seu trabalho como Vereador, junto a deputados e junto aos 
munícipes, e se mostrou triste com críticas feitas por parte de outro Vereador, porém destacou 
que continuará seu trabalho em favor da população, em especial o pedido de emendas 
parlamentares aos deputados, e sempre divulgará o trabalho realizado e, se despediu. Na 
sequência o Presidente deu por encerrado o Expediente, e declarou aberta a Ordem do Dia, 
quando foram apreciados os seguintes documentos: Requerimento nº 038/2021, de 14 de 
outubro de 2021, de iniciativa do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja feita a inserção na 
ata dos trabalhos da sessão ordinária do dia 18 de outubro de 2021, de Voto de Aplauso, a todos 
os funcionários públicos do Município de Parapuã, de todos os níveis de governo, pela 
passagem do seu dia comemorado em 28 de outubro, que prestam seus serviços com dedicação, 
competência e responsabilidade em favor da população parapuense, aprovado por unanimidade. 
Requerimento nº 039/2021, de 14 de outubro de 2021, de iniciativa dos Vereadores Lee 
Jefferson R. B. G. de B. V. B. de O. Leite e Paulo Roberto Martins, que seja feita a inserção na 
ata dos trabalhos da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Parapuã a ser realizada em 18 de 
outubro de 2021, de um Voto de Aplauso ao Deputado Federal Fausto Ruy Pinato/PP, pelo 
excelente trabalho que vem desenvolvendo como parlamentar em prol de nosso país, municípios 
paulistas e nossa cidade de Parapuã, aprovado por unanimidade. Requerimento nº 040/2021, de 
14 de outubro de 2021, de iniciativa dos Vereadores Ademarcio Vieira Lopes, Lee Jefferson R. 
B. G. de B. V. B. de O. Leite e Rick Anderson Marques, que seja solicitado ao Comandante do 
Corpo de Bombeiros da cidade de Osvaldo Cruz, que encaminhe para esta Casa de Leis, 
informações e documentos, para esclarecimento à população parapuense, sobre o motivo da 
mudança do atendimento de urgência em nosso município, ficando assim os atendimentos de 
urgência, sendo realizados pelo Resgate do Corpo de Bombeiros do Município de Tupã, 
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aprovado por unanimidade. Requerimento nº 041/2021, de 14 de outubro de 2021, de iniciativa 
dos Vereadores Lee Jefferson R. B. G. de B. V. B. de O. Leite e Éder Castro Menezes, que seja 
oficiado as Empresas Vivo S/A, Claro e Tim, solicitando as gestões necessárias visando 
informações sobre telefonia fixa, conexão de internet fixa e móvel no Conjunto Habitacional Pôr 
do Sol, em Parapuã, aprovado por unanimidade. Moção nº 018, de 30/09/2021, do Vereador Ten 
PM João Miguel da Silva, Moção de Apoio ao Projeto de Lei Complementar nº 52 de 2019 de 
autoria da Deputada Letícia Aguiar, que altera a Lei Complementar nº 1.291, de 22 de julho de 
2016, que institui a Lei de Ingresso na Polícia Militar do Estado de São Paulo e dá providências 
correlatas, aprovada por unanimidade. Moção nº 019, de 30/09/2021, dos Vereadores Lee 
Jefferson R. B. G. de B. V. B. de O. Leite, Éder Castro Menezes e Rogney Mauricio Temporim, 
Moção de Aplauso e Reconhecimento a todos os funcionários e Diretoria do Lar dos Velhos de 
Parapuã, pelo ótimo trabalho realizado em favor dos idosos, neste momento de enfrentamento à 
Pandemia do CORONAVIRUS (covid-19), no qual externamos o nosso absoluto apoio e 
solidariedade a todos esses dedicados profissionais, aprovada por unanimidade. Nada mais a ser 
tratado, o Presidente da Mesa passou a palavra ao Vereados Paulo Roberto Martins, Presidente 
da Comissão de Obras e Orçamento que convidou a população parapuense para a Audiência 
Pública nos termos do Inciso I, do § 1º, do Artigo 48, da Lei de Responsabilidade Fiscal n° 
101/2000, que será realizada no dia 03 de novembro de 2021, às 19:00 horas, na Sala das 
Sessões “Raul Cassebe” da Câmara Municipal de Parapuã, na sequência, o Presidente da 
Câmara Municipal de Parapuã convocou os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária, e 
encerrou a sessão, cuja ata foi lavrada por mim, Éder Castro Menezes, Primeiro Secretário da 
Mesa, que depois de aprovada assino em companhia do Excelentíssimo Senhor Presidente João 
Miguel da Silva. Câmara Municipal de Parapuã, aos dezoito dias do mês de outubro de 2021. 
 
 
 
João Miguel da Silva                                                 Éder Castro Menezes 
Presidente                                                  Primeiro Secretário da Mesa 


